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1. Bevezetés           

A rendszerváltást követően bevezetett piacgazdaságnak köszönhetően a 

turizmusban és a vendéglátásban résztvevők száma növekedésnek indult. Egyre több 

szolgáltató jelent meg, ami mint a legtöbb ágazaton belül, úgy a szállodaiparban is 

kiélezte a konkurenciaharcot és megnövelte a jelentőségét vásárlói igények meg- 

illetve felismerésének. A sorra épülő szállodák hamar rájöttek, hogy akkor tűnhetnek 

ki a tömegből, ha azt kínálják, amire a vevőknek igénye van. A potenciális 

szegmensek felkutatása és az ottani kereslet megismerése nyomán új termékek és 

szolgáltatáscsomagok láttak napvilágot, valamint a szállodák új tulajdonságokkal 

bővítették repertoárjukat. (pl: budget szállodák, suite szállodák, gyermekbarát 

szolgáltatások, szépkorú/senior ajánlatok ). Igyekeztek, hogy minél inkább személyre 

szabottabb kínálattal léphessenek fel.  Ennek a következetes specializációnak a 

nyomán egyszerre több célcsoport igényeit is képesek lettek kielégíteni.  

Ezzel párhuzamosan az emberek utazási kedve is megnőtt, majd az idő 

múlásával az elvárásaik is bővültek a kínálattal szemben, hiszen a mai rohanó 

Világban sokak számára az egyetlen kikapcsolódási lehetőséget egy-egy utazás 

jelenti. Mára már korra és nemre való tekintet nélkül használják ki a szálláshelyek 

nyújtotta kényelmet. A kisgyermekektől a nyugdíjasokig széles skálán mozog a 

szállodai vendégek életkora, aminek megfelelően szükséges kialakítani a 

szolgáltatások skáláját. Általánosságban pedig elmondható, hogy a szabadidő 

szűkössége miatt az utazók arra törekednek, hogy azt a lehető leghatékonyabban 

kihasználhassák és minél több élménnyel gazdagodhassanak.  

A szállodák piaci részesedésük megóvása és növelése érdekében kénytelenek 

arra, hogy szolgáltatásaikat a személyes igényeknek megfelelően alakítsák és 

kibővítsék, maximálisra növelve a vevők elégedettségét. Úgy vélem, ha egy szálloda 

a gyermekbarát profilt is felveszi, megnyerhet magának egy új csoportot, a 

családokat. Gyermekkel utazni nem könnyű feladat, de ha a szálloda felszereltsége 

tehermentesíti a szülőket, rendelkezésükre bocsájtja a gyermekük ellátáshoz 

szükséges tárgyi feltételeket, úgy az utazási kedvük is megnőhet.  
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E tények nyomán térnék rá dolgozatom témájára, ami nem más, mint a hazai 

szállodák család-és gyermekbarát szolgáltatáskörének elemzése a Hotel 

Aquarell**** példáján keresztül, mivel ez az intézmény biztosította számomra a 

gyakorlati helyet.  

A turizmus jelentősége világ- illetve hazai viszonylatban is kiemelkedő. Nagy 

hangsúlyt kell tehát fektetni arra, hogy az ágazat még inkább képes legyen a kereslet 

új kívánalmainak megfelelni. Ennek egyik lehetősége, hogy a szállodák több profilt 

is alkalmazzanak egyszerre úgy, hogy az egyes profilok működése a többit ne 

gátolja, hanem kiegészítse. Fontos, hogy a profilok harmonikusan együtt tudjanak 

funkcionálni. Ez komplex stratégiai munkát igényel, de meghozza gyümölcsét. 

Projektmunkám célja, hogy ismertessem az olvasóval a bababarát hozzáállás 

jótékony hatásait a szállodai kihasználtság területén, és bemutassam azon 

szolgáltatások körét amely - az Aquarell Hotel****-t, mint bababarát szállodát – 

jellemzi. Kutatásom primer jellegű, hiszen a szállodai vendégkérdőívet összesítve 

vontam le konklúziókat a szállodai érkezések és a családbarát profil összefüggése 

között. Jelentős kérdésként tartom számon az egyes szolgáltatások 

vendégminősítését, amelyet szintén a kérdőívek nyomán tudok prezentálni, továbbá a 

vendégekkel való személyes interjúkészítés volt segítségemre a dolgozatom írása 

során.  

A magyar turizmus és szállodaipar rövid ismertetése után bemutatom az 

Aquarell Hotel****-t, azon belül is külön hangsúlyt fektetve a gyermekbarát 

szolgáltatások körére. Dolgozatom végén ajánlást készítek, ami tartalmazni fogja 

azon szolgáltatások és felszerelések listáját, amellyel véleményem szerint a szálloda 

még inkább tökéletesíteni tudná családbarát jellegét. 
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2. A magyar turizmusról és szállodaiparról általában 

A következőkben ismertetem: 

 milyen kereskedelmi szálláshelyek lelhetőek fel hazánkban,  

 a szállodákat milyen típusokra bonthatjuk, 

 illetve a KSH statisztikái alapján Magyarország néhány mutatóját. 

 

2.1. Kereskedelmi szálláshelyek Magyarországon 

Magyarországon a kereskedelmi szálláshelyek pontos listáját a 239/2009. (X. 

20.) Kormányrendelet rögzíti, amelyek a következők. 

 Szálloda 

 Panzió 

 Kemping 

 Üdülőház 

 Közösségi szálláshely 

 Egyéb szálláshely 

 Falusi szálláshely 

Az általam bemutatott szálláshely szolgáltató egység a szálloda kategóriába 

sorolható. Közös tulajdonságuk, hogy mind szálláshely-szolgáltatás nyújtásáért jött 

létre. Legfőbb különbözőségük a hasznosított szobák illetve ágyak mennyiségéből 

ered. (forrás: 239/2009. (X. 20.) Kormányrendelet 2015.10.31) 

2.2. Szálloda típusok 

 Városi szállodák (Business City hotelek) 

 Üdülőszállók (Resort hotelek) 

 Fürdő és gyógyszállók ( Spa, Thermal hotelek) 

 Wellness szállodák 

 Konferencia és rendezvényszállodák (Conference hotel) 

 Sportszállók 

 Garniszállók 

 Apartman szállók 

 Boutique szállodák 

 Repülőtéri szállodák  

(forrás:Kórodi Márta – Turizmusmenedzsment 2011) 

Az Aquarell Hotel**** gyógy-wellness- és konferenciaszálló is egyben. 
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2.3 Szálloda egyéb tulajdonságai 

 vendéglátóegység léte 

 GYERMEKBARÁT 

 akadálymentesített 

 zöld szálloda 

 Magyar Turizmus Minőség díj 

 Idősbarátnak minősített szálloda 

 SZÉP Kártya elfogadóhely 

 (forrás: http://www.hah.hu/reszleteskereso?reszl_tagtipus=1 - 2015.10.31.) 

 

 

2.4.  Statisztikai mutatók  

A www.ksh.hu weboldal adatai alapján először ismertetem a magyar turizmus 

helyzetét és mutatószámait, majd külön elemzem a szállodák teljesítéseit. Bázis 

évnek 2014-et tekintjük. Az összehasonlítást hónaponként lehetséges, ugyanis 2015-

ről csak évközi adatok találhatóak meg. 

2.4.1.  A turizmus számokban 

2015-ben a kereskedelmi szálláshelyként működő egységek száma növekedett, 

ami azt jelenti, hogy egyre több konkurens van jelen a piacon. Ennek 

következményeként elmondható, hogy a kiadható szobák száma is emelkedett. Ezzel 

párhuzamosan a kereslet is növekszik, hiszen a vendégéjszakák értékei is pozitív 

irányba mozdulnak. A kereskedelmi szálláshelyek külföldi és belföldi 

vendégforgalma kiemelkedő értéket mutatott júliusban. Pontosan 12%-kal 

teljesítettek jobban, mint tavaly.  A belföldi, turisztikai célú többnapos utazások 

átlagos tartózkodási ideje nem változott tavalyhoz képest az első és a második 

negyedévben sem, viszont a belföldi, turisztikai célú többnapos utazáson eltöltött idő 

összesen 527.000 nappal több a második félévben. 

A következő táblázat a külföldi látogatókkal kapcsolatos. Látható, hogy az első 

két negyedév adati vannak feltüntetve, amelyből látszik, hogy a látogatók száma és 

az eltöltött napok száma is nőtt. Ami a fontos, hogy az összes utazó közül, a 

turisztikai célú utazók száma is növekedett. Az 1 napra jutó költés illetve az átalagos 

tartózkodási idő értéke stagnál.  

http://www.hah.hu/reszleteskereso?reszl_tagtipus=1
http://www.ksh.hu/
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1. táblázat: http://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_eves/i_ogt002a.html - 2015.11.21. 

2.4.2.  Statisztikai mutatók a szállodák tekintetében 

A bázis év ezen esetben is 2014. A Központi Statisztikai Hivatal statisztikáiból 

kiderül, hogy az előző évhez képest az idei adatok kedvezőbbnek tűnnek. A 

legfrissebb adatok a KSH-ról 2015. második negyedévéig bezárólagosam találhatóak 

meg.   Nőtt a szállodaként működő egységek és azok szobáinak száma. Valamint ha 

összehasonlítjuk hónapokra bontva a szállodai szabad férőhelyek számát, akkor 

láthatjuk, hogy egy hónap kivételével 2015-ben jobban teljesítet ország. 

 

1. diagram-A KSH adatai alapján(https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_evkozi/e_oga001.html) - 
Saját szerkesztés 2015.11.21. 

A következő oszlopdiagramon jól látható, hogy a szállodai vendégforgalom is 

megnőtt. Az átlagos túlteljesítés közel 9%-os. Február hónapban az eltérés +13% volt 

az idei év javára.  
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1 napra 
jutó 

költés 
(1000 ft) 

átl. 
tartózkodási 

idő (nap) 

2014 

1. negyedév 
8 768 

 
18 989 

 
258 956 

 
13,6 2.2 

2. negyedév 
10 845 

 
27 102 

 
371 982 

 
13,7 2,5 

2015 

1.negyedév 
9 414 

 
21 340 

 
288 416 

 
13,5 2,3 

2.negyedév 
11 406 

 
28 902 

 
395 016 

 
13,7 2,5 

http://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_eves/i_ogt002a.html
https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_evkozi/e_oga001.html
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2. diagram- a KSH adatai alapján (https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_evkozi/e_oga003a.html) - 

Saját szerkesztés 2015.11.21. 

Az vendégek mind külföldi mind belföldi viszonylatban egyre többet veszik 

igénybe a szállodákat. Nyáron több volt a külföldi látogató. 10%-kal többen érkeztek 

szállodába idén júliusban, mint tavaly.  

A belföldi utazásokról elmondható, hogy az átlagos tartózkodási idő nem 

változott az első 2 negyedévben a bázisévhez képest. A magyaroknak illetve a 

külföldieknek is megnőtt a költekezési hajlamuk a szálláshelyek igénybevételével 

kapcsolatban. Minél több az érkező hazánkba, annál többen fogják igénybe venni a 

szállodai szolgáltatást, ami kedvezően fog hatni a szobakihasználtságra. 

Szeptemberig találhatóak adatok, de az előrejelzések alapján az év többi hónapjában 

is hasonlóan növekvő tendenciára számítanak a szakemberek.  

2.4.3. Családok száma és összetétele 

A következő táblázatban azon családok számát láthatjuk, amelyekben gyermek 

is él. Jól látható, hogy számuk ugyan csökkenőben van, de így is nagy százalékát 

képzik a társadalomnak. Azon felül, hogy számuk igen magas, nem szabad 

megfeledkezni arról sem, hogy a szállodaipar számára a gyermekek a jövőt jelentik. 

Azok a kiskorúak akik most vendégként megfordulnak a szállodában vélhetően a 

jövő potenciális fizetőképes vendégkörét jelentik. Ezért fontos, hogy pozitív 

élményekkel gazdagodjanak, és megszeressék a szállodai miliőt.  
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https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_evkozi/e_oga003a.html
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2. táblázat: http://www.ksh.hu/nepszamlalas/tablak_haztartas - 2011 

 

2.5 Cegléd turizmusa 

Cegléd Pest megye délkeleti részének regionális központja. Budapesttől 

körülbelül 70 kilométerre helyezkedik el. Az Alföld kapujának is szokás nevezni. 

Fontos csomópont, hiszen több vasútvonal is találkozik itt.  

Turisztikai szempontból az egyik legjelentősebb kincse a termál-és gyógyvíz. Erre 

épül a turizmus. Több fürdő is található, de a legjelentősebb a Budai-úton található 

Ceglédi Gyógyfürdő és Szabadidőközpont, melynek van egy strandfürdő része, ahol 

fedett illetve szabadtéri medencék várják a látogatókat, illetve pár évvel ezelőtt épült 

egy csúszdapark is.  

De nem csak a pihenésnek jut szerep Cegléden. Számtalan kiállító terem, 

múzeum és galéria várja a kulturálódni kívánókat. A vallásturizmusnak is helye van a 

városban, hiszen több felekezet is működik. Látnivalóként pedig többek között a 

híres ceglédi Református nagytemplom áll rendelkezésre.  

Szálláshely szempontjából is széles a választék. Mindenki megtalálja az 

igényeinek és pénztárcájának megfelelőt. Működik a városban hotel, panzió, 

vendégház, apartman ház. A város határában pedig tanyák várják azokat, akik 

közelebb szeretnék tölteni idejüket a természethez. 
1
 

 

                                                             
1 www.cegled.hu 

A családok száma és összetétele 

Házaspár és élettársi kapcsolat együtt 

 
1980 1990 2001 2011 

Családok száma 2 686 441 2 446 341 2 396 793 2 176 766 

Ebből: gyermekes 

családok 
1 620 728 1 453 847 1 424 357 1 241 126 

Egy szülő (apa vagy anya)  gyermekkel 

Családok száma 341 227 449 862 471 901 536 614 

Családok száma 

összesen 
3 027 668 2 896 203 2 868 694 2 713 380 

http://www.ksh.hu/nepszamlalas/tablak_haztartas
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3. Bababarát szállodák Magyarországon 

Pontos adat arról, hogy összesen mennyi ilyen szálloda működik sajnos 

nincsen, viszont különböző keresőportálok aktuális keresési eredményei által 

értesültem róla.  Napjainkban Magyarországon a Magyar Szállodák és Éttermek 

Szövetségének tagjai közül 246 szálloda hirdeti magát típustól és kategóriától 

függetlenül gyermekbarátnak magát. Ezzel az értékkel szemben a 

www.szallasvadasz.hu weboldalon összesen 385 db-ot találhatunk (2015.10.30-án). 

Ez elég nagy differencia. Ennek az eltérésnek az az oka, hogy nincsen központi 

minősítési rendszer. Nincs egy minimum felszereltség vagy elvárás, ami kötelező 

lenne a szolgáltatók részére, hogy a gyermekbarát jelzőt elnyerjék. Sokan csak az 

eladhatóbbság kedvéért öltik magukra a címet, amely gyakran sajnos tartalom 

nélküli.  

3.1 Szolgáltatások/felszereltség 

A felszereltség kérdése nagyon fontos, sarkalatos pont. Sok létesítmény csak 

pár produktummal rendelkezik, míg mások számtalan lehetőséget kínálnak az 

érkezőknek, és a szállodai felszereltségük is elegendő a gyermekek ellátásához. Az 

általános felszerelés legtöbbször kimerül a gyermekmedencével vagy az 

etetőszékkel. Ez sajnos nagyon kevés, és egyáltalán nem szolgálja ki a családokat. A 

családi utazás mindig gondos tervezést igényel. Hosszas előkészület szükségeltetik, 

ha az ember mindent magával szeretne vinni, ami kell. Az internetes keresők által 

felhozott találatok nagy része sajnos hiányos felszereltségű, ami megnehezítheti a 

tökéletes szálláshely megtalálását. Ha a szülő bizonytalan, nem fog útra kelni a 

gyermekkel. Minden szülő a biztonságra törekszik, hiszen a gyermekek kényelme és 

komfortérzete a legfontosabb számukra. Ezért kulcsfontosságú, hogy legyen egy 

standard ami alapján a szülő tudja, hogy mi az, amit a szállodában minden esetben 

megtalál és mi az, amit tényleg szükséges magával vinnie. 

3.2 Minősített családbarát szálláshelyek – Kids Oasis 

A Kids Oasis egy védjegy, melyet két ember alkotott meg: 

Gyetvainé Zováth Anikó és dr. Puczkó László. Céljuk a minősítéssel 

az, hogy megkönnyítsék a családok dolgát, könnyebbé és 

egyértelműbbé válhasson az internetes keresés és a szobafoglalás. A minősített 

szállodáknak egy követelményrendszernek kell megfelelni és eleget tenni. Így 

1. kép - www.kidsoasis.hu 
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igyekeznek garantálni a minőséget, hiszen minden jelentkezővel szembe 

ugyanazokat az elvárásokat támasztják. Így mindegyik szálloda felszereltsége közel 

azonossá válik. Teszik mindezt úgy, hogy közben megőrzik saját arculatukat. 

Jelölésük szélforgóval történik, amely lehet 3, 4 illetve 5 forgós is, attól függően, 

hogy a szálloda a maximális feltételeknek milyen arányban volt képes megfelelni. A 

főbb szempontok közé hat dolog tartozik. Ezek a következők: a szálláshely egésze és 

környezettudatosság, gyermekek biztonsága, családi szobák kialakítása és 

felszereltsége, családi szobák fürdőszobáinak kialakítása és felszereltsége, ellátás és 

étterem felszereltsége, szolgáltatások. Ez a rendszer megoldást nyújt az egységesítés 

tekintetében. A szolgáltatók maguk kérik, hogy csatlakozhassanak. Ezt követően 

kezdetét veszi a kialakítás. Csupán a szolgáltatások körét bővítik ki, vagy a már 

meglévőket fejlesztik tovább. Majd egy ellenőrökből álló csapat megállapítja, hogy 

melyek azok a pontok, amelyeknek eleget képes tenni az egység. Az eredmény 

alapján megtörténik a kategóriába sorolás. Ezután a szálloda feltünteti a weboldalán 

az új minősítését, majd a KidsOasis weboldal is meghirdeti partnereként a frissen 

csatlakozott házat. A www.kidsoasis.hu weboldalon értesülhet a nagyközönség az 

összes tagról és azok kategóriájáról. Magyarországon jelenleg 9 szálloda viseli a 

KidsOasis jelzőt.  
2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
2 www.kidsoasis.hu 

http://www.kidsoasis.hu/
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4. AQUARELL HOTEL****  

Az Aquarell Hotel**** az Alföld 

kapujában, Cegléden nyitotta meg kapuit 

2007-ben. Az ország fővárosától csupán 63 

km-re, így annak vonzáskörzetében 

helyezkedik el. Jól felszerelt, modern 

szálloda, ami nem csupán wellness szálló, 

hanem konferencia és gyógyszálló is 

egyben. Profiljai összhangban működnek 

egymással, így legyen szó üzleti útról, csapatépítő tréningről 

vagy egy kényeztető hétvégéről, mindenki megtalálja a kedvére való szobát illetve 

szolgáltatást.   

A házban 92 db szoba illetőleg apartman található, mely 178 vendég elszállásolására 

elég. 

4.1. Szobatípusok 

Minden szoba légkondicionált, mini bárral berendezett, és az egész szálloda 

területe ingyenesen igénybe vehető vezeték nélküli internettel felszerelt. 

 6 féle szobatípust tudunk megkülönböztetni 

 pénztárcabarát stúdió szoba: jellemzője, hogy balkon nélküli. A legolcsóbb 

szobatípus, mely csak zuhanytálcás fürdőszobával felszerelt.  

 balkonos szoba: drágább kategóriás, mint az előző típus. Kérhető 

zuhanyzóval illetve fürdőkáddal egyaránt.  

 superior apartman jakuzzival: 37,5 nm
2 

–es két szobából álló apartman,  

melynek nappalijában egy jakuzzi található 

 superior apartman szaunával: 37,5 nm
2 

–es két szobából álló apartman, 

melynek különlegessége, hogy fürdőszobájában szauna is található 

 családi szoba: 2 db. összenyitható kétágyas szoba vagy 1 db. egy légterű 

apartman kinyitható kanapéval 

 mozgássérült szoba: akadálymentesített a mozgásukban korlátozott 

személyek számára 

2. kép: www.aquarellhotel.hu 
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4.2. Szolgáltatások 

4.2.1. Étterem  

Az Aranyhegy étterem a szállodán belül található és a szálloda hangulatába 

illően felszerelt. A szálló vendégek itt fogyaszthatják el reggelijüket illetve 

vacsorájukat, de lehetőség nyílik a’la Carte fogyasztásra is. A konyhán cukrászat is 

működik, amely rendelésre a legkülönlegesebb rendeléseknek is eleget tesz.  

4.2.2. Lobby bár  

A Lobby bár a recepció mellett várja szálló és nem szálló vendégeket egyaránt.  

Sütemények, szeszes italok és kávékülönlegességek kaphatóak. 

4.2.3. Wellness bár 

A Wellness bár közvetlenül a medencetérnél található. Kínálata legfőképpen az 

egészséges életmódot élő emberek igényeinek felel meg. Turmixok, saláták, 

szendvicsek és frissen sült húsok képezik rendelhető ételek nagy százalékát.  

4.2.4. Wellness és Spa 

A Harmónia Wellness Centrum szolgáltatásai igénybe vehetőek lakó és nem 

lakó vendégek számára egyaránt. Külsősök számára napi belépőjegyeket, kombinált 

belépőket illetve bérleteket kínálnak. Különböző csomagajánlataik is vannak, melyek 

a wellness használaton kívül gyakran tartalmaznak kényeztető masszázst és egyéb 

szolgáltatásokat, melyek kitűnően alkalmasak akár ajándékba is. A részleg egyik 

legjobban működő kezdeményezése a „Vasárnapi wellness” fantázianévre keresztelt 

csomag, amiben az egész napos wellness használat mellé egy ebéd is jár.  

4.2.4.1 A Harmóni Wellness Centrum szolgáltatásai 

 Élménymedence  

 Gyógyvizes medence 

 Pezsgőfürdő  

 Hideg merülő  

 Kneipp taposó medence  

 Szaunák: infra-, finn és bio 

 Gőzkabin 

 Pihenősziget 

 Fitneszterem (-1. emelet) 

 Napozóterasz
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4.2.5. Gyógyászat 

Az Aquarell Hotel**** gyógyszállóként is üzemel, tehát a reumatológus 

szakorvos által vényre felírt kezeléseket a kedves betegek TB támogatással vehetik 

igénybe a Harmónia Wellness Centrumban. Minden kedden 15 órától 18 óráig egy 

reumatológus szakorvos rendel, aki fogadja a betegeket, és ha szükséges, vényre 

felírja a különböző kezeléseket, mint például gyógy masszázs, tangentor, gyógyvizes 

ülőfürdő vagy orvosi iszapkezelés. 

 

4.3. A Hotel Aquarell**** baba-és gyerekbarát szolgáltatásai 

Az Aquarell Hotel**** a már korábban bemutatásra került KidsOasis 

minősítést is megkapta, így hivatalosan is elmondható róla, hogy baba-és 

gyermekbarát szállodaként üzemel. 2014. október 13. óta.  Korábban is komoly 

hangsúlyt fektettek ezen szolgáltatások meglétére, de a kritériumrendszernek 

köszönhetően az érkezők pontosan tudják, hogy mire számíthatnak. Ebben a 

fejezetben körbejárom a szálloda területét, és számadást adok arról, hogy hogyan 

működik a gyakorlatban egy igazi baba-és gyermekbarát szálloda.  

4.3.1 Szálloda 

4.3.1.1.Földszint 

A szobák kínálatából már kiderült, hogy családbarát kategória is létezik, 

amelyekre az árak a jellemzően kedvezőbbek. Minden emeleten található két-két 

ilyen szoba. Ezek többnyire egy légterűek, de az sem ritka, hogy két darab szobát 

nyitnak össze egy köztes ajtóval.  

A foglalásnál ezen felül a gyermekekre kedvezmény jár. 0-6 éves korig 

ingyenes az ottlétük. 6-12 éves korig pedig 50%-os kedvezmény kapható. 

A szállodába érkezés illetve távozás napján minden kisgyermekek bekészített 

ajándékot kap, amit a recepción nyújtanak neki át. Ezen megtalálható a játszóház 

logója, és csokoládét rejt magában. A gyermekek ellátását segítő felszereléseket, 

mint például a bébifon, cumisüveg, bébiétel melegítő és a babakocsi napernyővel és 

szúnyoghálóval szintén a recepción kérhető. Ezek a készlet erejéig állnak a 

rendelkezésre, így célszerű akár már a foglalásnál is jelezni, ha szükség lesz rá. 
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4.3.1.2. Köztes terek 

A recepció előtt egy mini játszósarok áll, melyet a gyerekek tetszés szerint 

vehetnek igénybe. 

A közösségi terek mellékhelyiségeiben található WC szűkítő, bili és mosdó 

fellépő illetve pelenkázó. Így a vendégek nincsenek szobához kötve ebben a 

tekintetben sem. 

4.3.1.3.  -1 szint 

Itt található 2 olyan helyiség, amelyben a gyermekek kikapcsolódhatnak. A tini 

klubban csocsó, darts és ping-pongozási lehetőség várja őket. Ezen felül van még 

egy Tini-disco, amely ha éppen nincs zenés mulatságra használva, x-Box-on való 

játszásra használható fel. Előre jelentkezés is lehetséges. Ebben az esetben a szobát 

fent tartják a vendégek számára. 7 lemez található, melyek közül a gyermekek 

kedvükre válogathatnak.  

Ugyan ezen a szinten igényelhetőek kültéri játékok, mint tollaslabda, frizbi, 

szivacslabdás ütőjáték, focilabda, melyhez tartozik mobil kapu is. Bárki számára 

hozzáférhetőek a játékok, viszont a recepciótól való távozás után teljes körű 

felelősséggel tartoznak az esetlegesen okozott kár tekintetében.  

4.3.2. Szoba 

 A szobai felszerelés is gyermekközpontú. A TV adásai között található 

mesecsatorna. Igény szerint bekészít a szálloda fürdető kádat állvánnyal, babaágyat 

ágyneművel, etetőszéket, toalett szűkítőt, bilit. A foglalás alkalmával a gyermek 

korának megfelelő köntöst készítenek be. A legkisebbeknek pedig a kulcskártya 

mellé a recepción bekészítenek egy gyermek-ponchó kártyát, amelyet a -1-es szinten, 

a wellness recepción lehet beváltani puha, MóKaland feliratos ponchóra. Ha 

szükséges, ellátják a fürdőszobát csúszásgátlóval illetőleg mosdófellépővel. A 

szobák 100%-osan biztonságosnak tekinthetőek köszönhetően a biztonsági zárral 

felszerelt balkonajtóknak illetve a vakdugókkal ellátott konnektoroknak.  

4.3.3. Étterem 

Az akadálymentesített, így babakocsival is könnyedén megközelíthető 

étteremben gyermeksarok található, amely a kisemberek méreteihez igazodó 

tányérokkal és evőeszközökkel van felszerelve. A szálloda gyermekmenüt is biztosít, 

így abból is kedvükre válogathatnak. Kiegészítőket tekintve kérhető etetőszék, 
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ülésmagasító, cumisüveg és bébiétel. A pincérek és szakácsok készséggel állnak 

rendelkezésre. Kérésre akár bébiételt is készítenek. Azon gyermekek számára, 

amelyek valamilyen intoleranciával rendelkeznek, kérésre speciális ételt készítenek a 

konyhai dolgozók, legyen szó akár lisztérzékenységről vagy laktóz intoleranciáról.  

4.3.4. Medencetér 

Az uszodában a kiskorúaknak megfelelő vízhőmérsékletű fedett medence várja 

az érkezőket vízi játékokkal, úszógumival, karúszóval melyek a -1 lévőn wellness 

recepción igényelhetőek ingyen. Gyermek medence nem található, így felnőtt 

felügyelet igényeltetik. Az úszómester is kiemelt figyelmet biztosít számukra.  

A szálloda szolgáltatásai közé tartozik a babaúszás, amelyre hétfőn, szerdán, 

pénteken és szombaton van lehetőség. Ide előzetes bejelentkezés szükséges. A babák 

kor, fejlettség és előrehaladottság függvényében csoportokba kerülnek, így mindenki 

a saját szintjének megfelelő társaságban vehet részt a foglalkozásokon. Az átöltözés 

külön szobában történik, ami vidám színekkel teli és fel van szerelve pelenkázóval és 

egy olyan helyiséggel, ahol a baba és a mama kettesben lehetnek. Az animátor a 

babaúszáson kívül különböző vízi vetélkedőket rendez, amelyhez nincs másra 

szükség, mint a gyermekek lelkesedésére és együttműködésére.  

 

4.3.5. MóKaland játszóház 

A szállodában működik egy játszóház, amely tulajdonképpen egy több termes 

birodalom, ahol az egész család mókázhat. A fejlesztőjátékok korcsoportokra bontva 

vannak tárolva, így könnyedén kikereshető a megfelelő. Számtalan társas-és logikai 

játék várja az idősebbeket. A nagy terek mozgásos elfoglaltságot is lehetővé tesznek. 

Gyermekbiztos eszközökkel felszerelt, sarokvédők és dugaljak is találhatóak. 

Mozizásra is van lehetőség, ahol a gyerekek kedvenc meséiket nézhetik közösen, de 

bizonyos alkalmakkor Retro diavetítést is tartanak, hogy a gyermekek 

megismerhessék a régebbi idők technikai eszközeit. A játszóházban meghatározott 

időpontokban az animátorok kreatív foglalkozásokat tartanak, valamint időszakosan -

általában iskolaszünetekben - gyermekprogramok várják az érdeklődőket a 

szállodában. A foglalkozások alatt térítésmentesen gyermekfelügyelet működik. 

Hatalmas LEGO készlet áll rendelkezésre, de ezek használatához animátor jelenléte 

szükségeltetik.  
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Mindezen szolgáltatások elérhetőek a nem lakó vendégek számára is. 

Lehetőség nyílik a recepción játszóházi 5 és 10 alkalmas MóKaland játszóházi bérlet 

megvásárlására. 

A szállodában gyermekzsúrok lebonyolítására is adottak a kömények. Kérésre 

a díszítéstől kezdve, a programokon át mindent elintéznek a szállodai animátorok. A 

party idején ők felelősek a vetélkedőkért is. Az oldott hangulatért bohóc vagy bűvész 

a felelős. A ház cukrászata vállalja aprósütemények, de akár a torta elkészítését is. 

Amíg a kicsit szórakoznak, addig a szülők térítésmentesen használhatják a wellness 

részleget.  

A szálloda az aktuális ünnepeknek vagy eseményeknek megfelelő díszletbe 

bújik. Szent Miklós napján Mikulás osztogat szaloncukrot, míg Karácsonykor az 

aulában feldíszítik a közös karácsonyfát, melyre a díszeket a kreatív foglalkozásokon 

maguk a gyerekek készítenek. Halloweenkor a faragott tököké a főszerep, míg 

Húsvérkor nyuszi simogatóvá válik a közös tér.
3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
3 www.hotelaquarell.hu 
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5. A gyermekközpontúság hatásai 

A szállodai vendégkérdőívnek köszönhetően pontos adatok álltak 

rendelkezésemre közvetlenül a vendégektől. A válaszokból kiderítettem, hogy hány 

ember választotta a szállodát a gyermekbarát jellege miatt, illetőleg azt is, hogy 

mennyien vették igénybe azokat és hogyan értékelik őket. A szállodai vendégkérdőív 

felépítése az évek során megváltozott. Korábbi formátumból maradtak olyan adatok, 

melyek fel tudtam használni, de akadt olyan forrás is, amely csupán 2013-tól vagy 

2014-től létezik.  

5.1. Érkezésekre gyakorolt hatás 

A szálloda – mint már korábban említettem – a minősítése előtt is kiemelkedő 

szerepet biztosított a családoknak, illetve a gyermekeknek, így a korábbi adatok is 

azt mutatják, hogy már akkoriban nagy volt azon érkezők száma, akik amiatt 

választották a szállodát, mert az gyermekbarát.  

 

3. diagram- Hotel Aquarell**** adatai (2012. április-2015. október) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

Százalékos arányokat látunk hónapokra bontva. Amit minden évről 

elmondhatok, az az, hogy a nyári időszakokban többen érkeztek emiatt. Valószínűleg 

azért, mert a nyári szünetben sokan indultak nyaralni gyerekkel. Majd szeptemberben 

jön a zuhanás, amely az iskolakezdésnek tudható be. Októberben újra javul az arány. 

Ekkor következik az őszi szünet, amire a szálloda akciós árakkal reagál, így még 

inkább vonzza a közönséget. A decemberi ugrás pedig a téli szünet áldásos hatása. 

Ekkor a hosszabb szünidő miatt jó alkalom nyílik az üdülésre. Azt a következtetést is 

levontam, hogy a minősítés évében már sokkal jobb értékek mutatkoznak mint előtte. 
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Sokat számít a reklám, amely a KidsOasis minősítéssel együtt jár. Külön weboldal 

működik, ahol csak azok a szállodák jelennek meg, amelyek valamilyen formán már 

elnyerték a díjat. A tudatos szülők pedig már jól ismerik a szállodákat és visszatérő 

vendégként üdvözhetőek. A hatásos promóciónak és az emberek tudatába való 

beépülésnek hála az idei év kiemelkedik az összes többi közül. A szálloda több 

profilú, így érdemes azokkal is összevetnem az érkezők arányát.  

 

4. diagram- Hotel Aquarell**** adatai (2015. január-október) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

Az y-on tengelyen a szálláshely szolgáltatást igénybevevők százalékát 

jelenítem meg, míg az x tengelyen 2015 azon hónapjait, amelyekről az információk 

már összesítésre kerültek. Az összehasonlítás szerint az érkezők jelentős százaléka 

két okból kifolyólag választja az Aquarell Hotel****-t. Ebből az egyik a gyógy- és 

wellness szolgáltatás kínálata, a másik pedig a gyermekbarát jelleg. A kettő együttes 

aránya a hatvan százalékot minimum, de az sem ritka hogy a hetven százalékot is 

megugorja. Az éllovas a wellness kínálat, de nem sokkal marad le tőle a második 

helyezett sem. Itt is megfigyelhető a tendencia, miszerint az iskolai szünetekben 

növekszik az érkezők száma. Augusztus hónap kiemelkedik a maga 63%-ával. Ez 

azért lehet, mert augusztus végén, a nyári kiemelt időszak vége felé járva kedvezőbb 

ajánlatokat adnak ki az értékesítők. Ekkor még az iskolai kezdés előtt egy utolsó 

nagyobb hullám várható mindig.  
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Havi bontásban látható, hogy melyek azok az intervallumok, ahol az érkezések 

számát a leginkább a gyermekbarát jelleg befolyásolja. Készítettem egy összesítést, 

amiből láthatóvá válik, hogy mennyire sok érkező jön az év során összesen csak a 

gyermekbarát jelleg miatt. Csupán csak 10%-kal kevesebben jönnek, mint a   gyógy-

és wellness kínálat miatt. A 31%-a az érkezők egyharmadát jelenti, ami igen jelentős. 

A fent maradó kategóriák összértéke (rendezvény, ajándékút, szép kártya elfogadás 

és egyéb) sem éri el a 31%-ot.

 

5. diagram – Hotel Aquarell**** adatai (2015. január- október) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

Ez az eredmény így is meggyőző, de ha kielemezem a 2014-es adatokat, akkor 

láthatjuk a kialakuló trendet. 2015-ben közel kétszer többen érkeztek a gyermekbarát 

jelleg miatt. A gyógy-és wellness kínálat miatt érkezők száma csökkent, ami lehet, 

hogy a másik profil feltörése miatt jelentkezik. A fővároshoz való közelsége, 

kedvező ár-érték aránya és széles körű gyógy szolgáltatásai miatt egyenlőre 

jelentősebb az ezért érdeklődők száma, de egyre inkább teret nyer a gyermekbarát  

arculat is. Betudható ez annak, hogy a szálloda promotálja ezt a tulajdonságát is, de 

elképzelhető a pozitív szájreklám is. Az internetnek hála a szülői közösségek száma 

megnőtt, így különböző fórumokon játszi könnyedséggel tudják egymás között a 

megszerzett tapasztalatokat átadni.   
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3. táblázat –Hotel Aquarell**** adatai (2014. január-2015 október) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

 

5.2. Szolgáltatások kihasználtsága 

A kérdőívben szerepel egy kérdés, amiben az áll, hogy igénybe vett-e 

gyermekbarát szolgáltatásokat. Ez alapján meg tudom állapítani, hogy azok közül, 

akik kitöltötték a kérdőívet, milyen arányban vannak azok, akik kihasználták a 

szálloda ezen szolgáltatásait. Ez által mérhetővé vált a szolgáltatások kihasználtsága. 

 

6. diagram – Hotel Aquarell**** adatai (2013 április-2015. október) alapján saját kimutatás 2015.11.21. 

 

Adatokat 2013 áprilisától 2015 októberéig találtam. 2015 ebben a tekintetben is 

kiemelkedő értékeket mutat a korábbi évekkel szemben. 2013-ről 2014-re is már 

növekedés látok, ami megsokszorozódott 2015-re. Mint az összes eddiginél, itt is 

láthatjuk, hogy szeptemberben zuhanórepülésbe kezdenek az értékek. Ekkor nem is 

érkeznek vendégek a gyermekbarátság miatt, és ez a szolgáltatások használatán is 
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meglátszik. Későbbi adatok 2015-re még nincsenek, de a foglalások alapján, illetve a 

bekészítési kérelmek alapján a növekedés nem marad el az utolsó két hónapban sem.  

 

7. diagram – Hotel Aquarell**** adatai (2015. január-október) alapján saját kimutatás2015.11.21. 

A legjobb eredményei a 2015-ös évközi adatoknak vannak. A vendégek 

átlagosan 35% vette igénybe idén valamelyik/mindegyik szolgáltatást októberig 

bezárólag. Ugyan úgy elmondhatom, hogy legrosszabb kihasználtság szeptemberben-

hónapban volt, októberben pedig a legjobb, közel 70%-os volt a kihasználtság.  

A kérdőívek elemzésének idején többször találkoztam olyannal, aki ugyan a 

gyermekbarát szolgáltatások miatt jött a szállodába, de a tartózkodás ideje alatt nem 

használta ki azokat. Többen voltak, akik véleményüket kifejtették, és leírták, hogy 

most még csak ketten látogatták meg a szállodát, de miután felmérték a terepet, 

visszatérnek gyermekeikkel is. Itt kapcsolódnék vissza ahhoz a tényhez, hogy 

nagyon nehéz rávenni a kisgyermekes szülőket a családi utazásra és meggyőzni őket 

arról, hogy a szállodai felszereltség hibátlan és teljes körű az egész család részére. 

Ennek tudatosítása értékesítési feladat. Minél több fórumon kell hirdetni és számot 

adni arról, hogy a szállodában milyen programok és milyen felszereltség várja a 

kedves érdeklődőket.  
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5.3. Elégedettség mérése 

A kérdőív végén a kedves vendégek 1-5-ig terjedő skálás tudják értékelni az 

egyes szolgáltatások minőségét. Az elégedettség mérése nagyon fontos és kellő 

figyelmet kell fordítani az eredményekre. Ez a kérdőív talán legfontosabb része, mert 

kiderül, hogy azok az emberek, akik igénybe vették valamelyik szolgáltatást, hogyan 

vélekednek annak minőségéről. Fontos, hogy jó szájízzel távozzanak és esetleges 

szájreklámukkal öregbítsék a szálloda jó hírnevét. Az internetes világnak 

köszönhetően az információáramlás sebessége megsokszorozódott, így a pozitív de 

sajnos olykor a negatív vélemények is szárnyra kelhetnek. Éppen ezét fontos az 

esetleges rossz benyomásokat vagy vevői panaszokat helyén kezelni, és javítani a 

szolgáltatáson, amennyiben az nem megfelelő. 

4. táblázat – Hotel Aquarell**** adatai (2014. január-december) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

5. táblázat – Hotel Aquarell**** adatai (2015. január-október) alapján saját kimutatás-2015.11.21. 

 

2015-ben többnyire javulás látható, bár vannak hónapok, ahol bizonyos 

szolgáltatások átlaga romlott. A gyermekmenü tekintetében érkezett egy pár negatív 

visszajelzés 2014-ben, de jól látható, hogy a hiba korrigálva lett, és idén már az átlag 

mindenhol 4 egész feletti értéket mutat.  A panaszok legtöbbször az ételválasztékot 

érintették. Kevésnek bizonyult a kínálat, de az étterem igyekszik felzárkózni e 

tekintetben is. Idén a 4,5 feletti átlag a jellemző.  

       2014      

 jan. febr. márc. ápr. máj. júni. júli. aug. szept. okt. nov. dec. 

szobai 
kiegészítők 

4,63 4,4 4,35 4,63 4,67 4,84 4,2 4,8 5 4,83 4,60 5 

gyermekprogram 
és animáció 

4,8 4,67 4,59 4,67 4,67 4,67 5 4,68 5 4,87 5,00 5 

gyermekmenü 3,33 4,25 4,27 3,91 4,53 4,00 4 4,52 5 4,33 4,50 4,87 

gyermek 
játszóház 

4,77 4,53 4,4 4,55 4,56 4,70 4,5 4,49 5 4,91 4,90 4,89 

éttermi 
kiegészítők 

4,56 4,89 4,69 4,69 4,67 4,50 4,88 4,75 5 4,67 4,75 5 

2015 

 jan. febr. márc. ápr. máj. júni. júli. aug. szept. okt. 

szobai kiegészítők 5,00 4,40 4,71 4,75 4,50 4,57 5,00 5,00 5,00 5,00 

gyermekprogram és animáció 4,55 4,67 4,80 4,88 4,60 4,92 4,82 5,00 5,00 4,67 

gyermekmenü 4,44 4,40 4,71 4,82 4,27 4,92 4,64 4,43 4,33 4,56 

gyermek játszóház 4,95 4,64 5,00 5,00 4,91 5,00 4,91 4,88 5,00 5,00 

éttermi kiegészítők 5,00 5,00 4,50 5,00 4,71 5,00 4,57 4,67 5,00 4,75 
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A szállodai gyakorlatom során volt szerencsém rövid interjút készíteni 

családdal érkezőkkel,nyugdíjasokkal, akik a senior csomag kedvező árainak hála 

magukkal tudták hozni unokájukat/unokáikat illetve olyan szülőkkel, akik 

gyermekeiket külsősként babaúszásra hozták. Fontosnak tartom a személyes 

kontaktust, hiszen bizalmat kelt, és a vendégek szívesen mondják el közvetlenül egy 

dolgozónak a véleményüket. Az ő gondolataikat illetve az írásos kérdőívben található 

véleménykifejtő blokk soraiban olvasottak alapján elmondhatom, hogy a vendégek a 

legtöbb esetben maximálisan elégedettek. Ha gond van, vagy panasszal élnek az sem 

komoly, inkább csak fejlesztésre sarkalló. Sokan hiányolják a gyermekmedencét, és 

az egész napos gyermekfelügyeletet.  

Meglátásom szerint a vendégkérdőívek fontosak, hiszen számadást nyújtanak a 

véleményekről. Folyamatos gyűjtésük és elemzésük elengedhetetlen egy ilyen 

kategóriájú szálloda életében. Fontos mérni, hogy mely szolgáltatások a népszerűek 

és melyek esetleg azok, amelyekre nincs számottevő igény, hogy azok helyett újak 

kerülhessenek bevezetésre. Az idei év adatai bizonyítják, hogy a szálloda jó úton 

halad. Végeredményként kijelenthetem, hogy a családbarát jelleg vonzó a 

nagyközönségnek, és egyre többen érkeznek az újfajta orientációnak köszönhetően.   
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6. Fejlesztési lehetőségek 

A szállodai érkezők jelentős százaléka családos, így fontos, hogy mindig 

maximális kiszolgálásban részesüljenek. Az aktuális kínálat fejlesztése mellett 

kiemelkedő szerepet kell biztosítani egyéb, más szállodákban már jól bevált 

szolgáltatások kialakításának. A számok magukért beszélnek. A Hotel Aquarell****-

ről bátran kijelenthető, hogy közkedvelt cél a családosok számára, de úgy vélem, a 

következő ötletekkel kibővítve a tárházat, még inkább növelhető lenne az 

elégedettség. A szállodán belül is vannak elképzeléseim, de véleményem szerint túl 

kellene lépni a ház fizikai határain, és partnerkapcsolatokat kellene építeni a 

közelben lévő szolgáltatókkal, melynek köszönhetően a hotel lakói kedvezményesen 

vehetnék igénybe azokat. Így a szállodai szabadidős programok kiegészülhetnének a 

szállodán kívüli elfoglaltságokkal is.  

6.1. SWOT analízis 

         Mindenekelőtt fontos szemügyre venni a szálloda helyzetét. A fejlesztések 

elkezdése előtt szükséges kielemezni, hogy a szálloda miben erős és mik a 

gyengeségei. Ezek mentén haladva nagyobb eséllyel zárul sikeresen egy fejlesztést 

vagy beruházás.  

Erősségek 

- kedvező árak 

- több profil 

- közel van fővároshoz 

Gyengeségek 

- rossz megközelíthetőség 

- városszéli elhelyezkedés 

- szállodán belül kevés a szabadidős 

program  

Lehetőségek 

- partnerkapcsolatok kialakítása 

- bababarát szolgáltatások teljessé tétele 

- a gyermekmenük változatosabbá tétele 

 

Veszélyek 

- internettől való nagymértékű függés 

- a konkurencia harc miatti áron aluli 

értékesítés veszélye 

- jelentős látnivalók híján folyamatosan 

generálni kell a keresletet 
6. táblázat – Saját szerkesztés 2015.11.21. 

A szálloda kedvező árakkal dolgozik, de nagyon fontos figyelni, hogy az 

értékesítés ne történjen áron alul. A négycsillagos szállodák viszonylatában az árai 

igen alacsonyak, amit azért alkalmaznak, mert a komplexum ugyan közel fekszik 

Budapesthez, de jelentősebb vonzerővel nem rendelkezik. Nincs olyan látnivaló a 

környékben, amely nagy forgalmat idézne elő. Hiányzik egy-két bababarát 

kiegészítő, és a partnerkapcsolatok megléte is elengedhetetlen volna ahhoz, hogy a 

szálloda a továbbiakban is kifizetődően működhessen. 
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6.2. Szállodán belüli fejlesztési ötletek 

6.2.1. Gyermekmedence 

A wellness részlegen egy olyan medence van, amit a gyermekek igénybe 

tudnak venni. Ennek mélysége 1,5 m, ami a kisebbek számára már túlságosan mély. 

Itt szoktak zajlani a babaúszások, de ott a szülői közreműködés miatt ez nem jelent 

problémát. A szállók számára viszont kényelmetlenségekkel járhat. Szükség volna 

egy akár beltéri vagy kültéri gyermek pancsolóra. Ezt a vendégek hiányolni is 

szokták, így úgy gondolom ennek megléte elkerülhetetlen. Sokan csalódottak, 

amikor azzal szembesülnek, hogy egy minősített családbarát szállodában nem 

található gyermekpancsoló. Ha ez megvalósulna, a szálloda a négy szélforgó helyett 

megkaphatná az öt szélforgós minősítést is. 

6.2.2.Játszótér 

A szálloda elkerített szabadtéri részében helyet biztosítanék egy játszótérnek is, 

melyben hintát, homokozót, mászókát, csúszdát és egyéb gyermekek számára 

kikapcsolódást jelentő játékot képzelek el. Köré padokat rendeznék, így amíg a 

gyerekek kihasználják ezt a lehetőséget, addig szüleik felügyelhetnék őket.  

6.2.3. Gyermekfelügyelet 

Ez is a legfontosabbak közé sorolandó. Jelen állás szerint csak akkor vehető 

igénybe a felügyelet, amennyiben éppen foglalkozást tartanak az animátorok. Ekkor 

az esemény időtartama alatt térítésmentesen gyermekfelügyelet működik. A szülők 

ekkor kiélvezhetik a szálloda adta lehetőségeket. Szerintem ez nem elegendő. 

Térítési kötelezettséggel bevezetném az óradíjas felügyeletet. Ez azért lenne 

kifizetődő, hiszen amíg a gyermek biztonságban szakemberek keze alatt tölti az 

idejét, addig a szülők igénybe vehetnének egyéb szolgáltatásokat. Ennek még inkább 

nőhetne az esélye, ha kedvezményt biztosítanának szálloda többi egységében akkor, 

ha igénybe veszik a gyermekfelügyeletet (pl: százalékos kedvezmény az étteremben, 

illetve a wellness centrumban).  

6.2.4. Gyermek wellness 

A gyerekek szüleik példáját igyekeznek követni. Nincs ez másként a 

szabadidős tevékenységek esetében sem. Kialakításra kerülhetne gyermek szauna, 

ahol a gyerekek megismerkedhetnének a szaunázás írott és íratlan szabályaival, a 
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szauna használatával, jótékony hatásaival. Természetesen az eredeti szauna 

hőmérsékletnél jóval alacsonyabb fokon.  

A masszázsok közé is kerülhetne gyermekeknek való kezelés, ahol gyengéden 

simogatnák őket, viszont a luxus érzését átélhetnék, „pont úgy, mint a nagyok”. 

Nyári időszakokban a heti masszázsajánlat mellé kerülhetne valami, ami a 

gyermekek számára is érdekes lehet. Lemosható tetoválások, csillámtetoválás, 

arcfestés. Ezekkel mind-mind a kedvükben lehetne járni. 

6.2.5. Táncoktatás 

Fontos, hogy már gyermekkorban gondoskodjunk arról, hogy a csemeték 

megismerjék a sport adta felszabadító érzést, és tudatosuljon bennük, hogy az 

egészséges életnek ez is velejárója. A disco szobában vagy az edzőteremben helye 

lehetne csoportos táncóráknak, ahmin a kicsiktől a nagyokig mindenki részt vehetne. 

A zenés-táncos órák alatt koreográfiák betanulására lenne lehetőség.  

 

6.3. Meglévő szolgáltatások fejlesztése 

A kérdőívekből látható volt, hogy –főleg az előző évben – sokan rossz 

értékeléssel minősítették a gyermekmenüt. Ennek legtöbbször a választék 

szélességével való elégedetlenség volt az oka. Több gondot kellene fordítani arra, 

hogy a kicsit számára még több és még egészségesebb ételek kerüljenek a pultra.  

A szállodai tévéadásra is érkezett már panasz, méghozzá azért, mert 

gyermekcsatornák közül csak egy található a repertoárban. Ebből többre lenne 

szükség. Ha ez a szolgáltatóval nem egyeztethető össze, akkor szükséges egyéb 

megoldás, hogy sokszorozzuk a gyermekműsorokat. Megoldás lenne, ha a szálloda 

rendelkezne mesékkel, mesesorozatokkal, melyek közül a szobában lévő televízión 

válogatni lehetne. Így ha nem találnak a műsorok közül szimpatikust, maguk 

választhatják ki, hogy mit nézzen a gyermek.  
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6.4. Szállodán kívüli lehetőségek 

A szálloda ahhoz, hogy még több elfoglaltságot tudjon kínálni az érkezőknek, 

át kell tudni lépnie a fizikális határain. Szükség van olyan partnerekre, akikkel az 

együtt való működés lehetséges és kifizetődő mind a két fél számára. Ha regionális 

léptékben nem is gondolkozunk, azért városi szinten is számtalan olyan céget 

találhatunk, melyek kínálata a gyermekek számára is ajánlható.  Számtalan 

szabadidős tevékenységet jelentő vállalt működik Cegléden, és a látványosságok 

tárháza is bőséges. A velük kötött szerződésekkel a lakó vendégek bizonyos 

kedvezményeket vehetnének igénybe. Ezzel a vendégek elégedettsége mellett a 

szálloda vonzereje is nőhetne, a partnernek is kedvezőbben alakulnának a bevételei.  

6.4.1. Ceglédi Gyógyfürdő és Szabadidőközpont 

Ez egy komplexum, amely magában hordozza a kikapcsolódás lehetősége 

mellett a gyermeki örökmozgóságot kielégítő opciókat. Két fő részre bontható az 

egység. Található egy gyógy-és strandfürdő, ahol egy fedett élménymedence tele 

szórakoztató elemekkel (vízágyú, csobogó, körforgó), két gyógyvizes termálmedence 

és egy gyermekmedence - tele játékokkal - várja a látogatókat. A szabadban pedig 

egy úszómedence, élménymedence csúszdával, barlanggal, körfogóval és egy 

gyógyvizes ülőmedence található. Emellé épült egy csúszdapark, ahol 17 darab 

csúszda várja az extrémebbeket. Működik egy „gyereksziget” is, ahol a kicsiknek 

megfelelő méretű elemekből álló csúszdák vannak. A közös családi élményhez 

rendelkezésre áll egy négy sávból álló csúszda, amelyet az egész család egyszerre 

vehet igénybe. 
4
 

Ami miatt a szállodával való együttműködése kézenfekvő lenne, az az, hogy a 

szálloda közvetlen közelében van. A két épület között nincs 200 méter távolság sem. 

Így a szálló vendégek könnyen meg tudják közelíteni. Kaphatóak családi jegyek, de 

ha létrejönne a szerződés, akkor még kedvezőbben lehetne a bejutás.  

6.4.2. Kalandpark 

A szállodától 5 percnyi sétára található kalandparkban gyakorló és 

gyermekpálya, kezdő illetve profi pálya várja a kalandvágyókat. Minél nagyobb 

szintű pályát választunk, annál magasabban találhatóak az akadályok a föld felett. 

                                                             
4 http://www.cegledfurdo.hu/ 



33 
 

Aktív kikapcsolódást nyújt minden korosztály számára. Erdős részen épült, így a 

természet közelsége még inkább vonzóbbá teszi ezt a lehetőséget. 
5
 

6.4.3. Bognár Gokart Park 

A szállodától 15 kilométerre található Magyarország leghosszabb gokart 

pályája a maga 820 méterével. A gyermek autóknak köszönhetően a kicsit is igénybe 

tudják venni. 1 alkalom 1500 Ft, amely 7 percre jogosít. 
6
 

6.4.4. Lovagoltatás 

A ceglédi Füle tanya a város központjától 3 kilométerre található. Fő profiljuk 

a lovaglás és a lovagoltatás, de ezen kívül fedett hintóikkal kocsikázni lehet. Közel 

40 fajta állat él a farmon, így a látogatók testközelből megnézhetik a magyar tanyák 

jellemző háziállatait. A megállapodás keretein belül megszervezhető lenne akár 

városnézés lovas hintóval, amely során Cegléd látványosságait lehetne körbejárni. 
7
 

6.4.5. Kirándulás a felsőlajosi állatkertbe 

Ha a lovas tanya állatserege nem elégíti ki a nézői igényeket, a szállótól nem 

túl messze Felsőlajoson üzemel egy állatkert. Családias hangulatú magán állatkert, 

ahová nem csupán állatnézőbe lehet menni, hanem előre kijelölt bográcsozó- illetve 

sütőhelyek várják a vendégeket, ahol szabadtéri főzésre és sütésre is van lehetőség. A 

fiatal állatokat pedig a kijelölt időközönként simogathatóak. 
8
 

Kell, hogy a vendégek érezzék, hogy középpontban vannak, és igényeik 

kielégítése tényleg fontos szempont. Minél szélesebb választékot kínálunk, annál 

biztosabb, hogy mindenki talál magának megfelelőt. Ezek a kapcsolatok nem csak a 

vendégek számára lennének kedvezőek, hanem a szállodának is, sőt a környékbeli 

vállalkozások működését is segíthetné. A jó kapcsolat és a szoros együttműködés 

visszahathat a szálloda forgalmára és PR tevékenységre is pozitív hatást gyakorolna.   

 

 

 

                                                             
5 http://www.kalandparkcegled.hu/ 
6
 http://bognargokart.hu/ 

7
 http://clkse.hu/ 

8 http://maganzoo.hu/ 
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7. Összegzés 

A projekmunkámban igyekeztem minél látványosabban szemléltetni a Hotel 

Aquarell****-t. A szállodában töltött gyakorlatom idején volt szerencsém betekintést 

nyerni a többek között család-és gyermek orientált hotel működésébe. Ahogyan azt a 

statisztikai hivatal adataiból is láthatjuk, a magyar turizmus a fejlődés útjára lépett és 

mutatói egyre kedvezőbbek. Ez a növekedés a hotel életében is nyomon követhető. 

Fáradtságos munka, míg a reklám eljut az emberekhez, és bevésődik, de úgy látszik, 

ez a folyamat ebben az esetben sikeresen végbement. Ezt mi sem bizonyítja jobban, 

mint a kimutatások a szállodai érkezésekről, ahol látványosan felfelé ível azon 

érkezők száma, akik a gyermekbarát szolgáltatások miatt veszik igénybe a hotelt. 

Egy év leforgása alatt is sokszorozódott az érték. Ha a továbbiakban is ilyen 

sikeresen működik a reklám, akkor a jövőben még tovább javulhatnak a mutatók.  

Nem szabad elfelejteni, hogy nem csupán egy új szegmenst jelentenek a 

családok, és nem csak a jelenben generálnak plusz bevételt. A gyermekek egyszer 

felnőnek, és ha jól érezték magukat fiatal korukban a szállodai világban, akkor azt 

felnőtt korukban is keresni fogják. A jövő nemzedékének kinevelése ebben a 

tekintetben szállodai feladat is. Gondoskodni kell arról, hogy minél inkább 

felejthetetlen pihenést biztosítsanak a családok részére, és a szállodában eltöltött idő 

élmény legyen az egész család számára. Kikapcsolódást jelentsen a szülőknek és a 

gyermekeknek egyaránt. Ennek érdekében kardinális témakörként tekintek a 

fejlesztésekre, hiszen hosszútávon kifizetődő lehet a szálloda részére. Mindazon 

által, hogy a partnerkapcsolatoknak hála szélesebb körben ismertté válhatna a 

szálloda, attól sem tekinthetünk el, hogy milyen áldásos hatása lehet a 

közönségkapcsolatok tekintetében az, ha a kisebb, helyi vállalkozásokat segíti a 

hotel. Javulna a közvélemény megítélése. A szállodán belüli szolgáltatások alapját a 

vendégek visszajelzéseiből állítottam össze, így az esetleges bevezetés sikeressége 

egészen biztos, ezáltal azt gondolom, hogy prioritásuk kétségtelen.  

Csak az a szálloda maradhat meg a piacon, aki versenyképes azáltal, hogy 

mindig maximálisan figyelembe tartja a vevőkör változásait és a megváltozott 

vevőkör igényeit. Hosszútávon ez a siker titka.  

 

 



35 
 

8. Mellékletek 

1. számú -  Szállodai vendégkérdőív 


